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Protokół nr XXIII/2026 

Sesji Rady Gminy Skrwilno odbytej dnia 17 kwietnia 2026 r. w Urzędzie Gminy w Skrwilnie 

 

Sesję rady gminy otworzył Wiceprzewodniczący Rady Gminy Skrwilno Teresa Krystyna Mucha. Przywitała 

wszystkie zgromadzone osoby. Na podstawie listy obecności stwierdziła, że w sesji uczestniczy 14 radnych, 

wobec tego rada może podejmować prawomocne uchwały. Załączone do protokołu listy obecności 

przedstawiają obecność radnych oraz zaproszonych gości. 

Następnie rada w głosowaniu imiennym, w obecności 14 radnych, jednogłośnie przyjęła protokół 

z poprzedniej sesji. 

W dalszej kolejności rada w głosowaniu imiennym, w obecności 14 radnych, jednogłośnie przyjęła porządek 

obrad. 

Porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Sprawy organizacyjne: 

a) otwarcie obrad 

b) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji 

c) przyjęcie porządku obrad 

2. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu na 2026 r. 

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Skrwilno na lata 2026-2032 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu nieruchomości gruntowej 

stanowiącej własność Gminy Skrwilno 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej, dotyczącego 

obowiązku utrzymania cmentarzy, kwater i grobów wojennych przez Gminę Skrwilno na okres do 

dnia 31 grudnia 2026 roku 

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Skrwilno w 2026 roku 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Skrwilno 

8. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Skrwilnie za 2025 rok i 

informacja o potrzebach gminy w zakresie pomocy społecznej na 2026 rok 

9. Podjęcie stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

10. Sprawozdanie wójta z okresu między sesjami 

11. Wnioski i zapytania radnych i sołtysów 

12. Zakończenie obrad 

 

Ad. 2 

Skarbnik Gminy Skrwilno przedstawiła projekt uchwały. Wiceprzewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr 

XXIII/103/26 zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu na 2026 r. została podjęta jednogłośnie głosowaniem 

imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała stanowią załączniki do 

protokołu. 

 

Ad. 3 

Skarbnik Gminy Skrwilno przedstawiła projekt uchwały. Wiceprzewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr 

XXIII/104/26 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Skrwilno na lata 

2026-2032 została podjęta jednogłośnie głosowaniem imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz 

głosowania oraz uchwała stanowią załączniki do protokołu. 

 

Ad. 4 

Wójt Gminy Skrwilno przedstawił projekt uchwały. Wiceprzewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr 

XXIII/105/26 w sprawie wyrażenie zgody na zawarcie umowy najmu nieruchomości gruntowej stanowiącej 

własność Gminy Skrwilno została podjęta jednogłośnie głosowaniem imiennym, w obecności 14 radnych. 

Imienny wykaz głosowania oraz uchwała stanowią załączniki do protokołu. 
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Ad. 5 

Wójt Gminy Skrwilno przedstawił projekt uchwały. Wiceprzewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr 

XXIII/106/26 w sprawie przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej, dotyczącego obowiązku 

utrzymania cmentarzy, kwater i grobów wojennych przez Gminę Skrwilno została podjęta jednogłośnie 

głosowaniem imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała stanowią 

załączniki do protokołu. 

 

Ad. 6 

Wójt Gminy Skrwilno przedstawił projekt uchwały. Wiceprzewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr 

XXIII/107/26 w sprawie uchwalenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Skrwilno w 2026 roku została podjęta jednogłośnie głosowaniem 

imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała stanowią załączniki do 

protokołu. 

 

Ad. 7 

Wójt Gminy Skrwilno przedstawił projekt uchwały. Wiceprzewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr 

XXIII/108/26 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i 

kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Skrwilno została podjęta 

jednogłośnie głosowaniem imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała 

stanowią załączniki do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady ogłosił przerwę. Salę narad opuścili Radni: Rafał Celebucki i Marcin Mazurowski. 

 

Ad. 8 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej p. Zofia Malanowska przedstawiła Sprawozdanie z 

działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Skrwilnie za 2025 rok i informację o potrzebach gminy 

w zakresie pomocy społecznej na 2026 rok, w obecności 12 radnych. 

 

Ad. 9 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Skrwilno przedstawił, a następnie odczytał stanowisko. Stanowisko nr 

1/2026 w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej zostało podjęte jednogłośnie głosowaniem 

imiennym, w obecności 12 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz stanowisko stanowią załączniki do 

protokołu. 

 

Ad. 10 

Wójt Gminy Skrwilno przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. W swoim 

wystąpieniu odniósł się do funkcjonowania stacji uzdatniania wody w Skrwilnie i Okalewie oraz 

poinformował o przygotowaniu gminy do udziału w konkursie dotyczącym przydomowych oczyszczalni 

ścieków. Poinformował o trwającej na terenie gminy akcji sprzątania oraz o gotowości Punktu Selektywnego 

Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK) do przyjmowania odpadów. Jednocześnie zwrócił się z prośbą o 

zgłaszanie przypadków występowania dzikich składowisk odpadów.  

Ponadto przekazał informację o przywróceniu systemu odbioru folii po kiszonkach, wskazując miejsca oraz 

terminy zbiórki. Na zakończenie zaprosił do udziału w gminnych uroczystościach związanych z obchodami 

rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja, połączonych z obchodami Dnia św. Floriana. 

 

Ad. 11 

Radny Piotr Obarowski podziękował, w imieniu strażaków, za przyznany ekwiwalent, odnosząc się do kwestii 

jego wypłaty i znaczenia dla jednostek ochrony przeciwpożarowej. Wyraził również podziękowanie za 

realizowane na terenie gminy inwestycje, w szczególności za inwestycję związaną z budową bieżni. 

Radny Ryszard Lewandowski poruszył temat inwestycji drogowej na odcinku Czarnia – Puszcza. Zwrócił się 

także z zapytaniem dotyczącym drogi w miejscowości Przylasek. Wójt Gminy Skrwilno udzielił wyjaśnień 

w przedmiotowej sprawie. 



3 
 

 

Ad. 12 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Gminy zamknął XXIII sesję. 

 

 

 

Protokolant 

 

Aleksandra Rucińska 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy 

 

Teresa Krystyna Mucha 

 

 

 


